



江苏省大学生城市足球联赛即将开幕

苏宁体育承办,现代快报为官方合作媒体,赛事吸引全省600余名高校运动员参加

4月8日,苏宁体育2017江苏省大学生城市足球联赛将在河海大学拉开战幕。本届赛事由江苏省教育厅、江苏省体育局主办,江苏省青少年校园足球工作领导小组办公室、江苏省足球运动协会、江苏苏宁体育产业有限公司承办,现代快报是本届赛事官方合作媒体。

本届赛事共吸引20所高校、600余名大学生运动员参加,将进行92场比赛。组委会表示,将会把该赛事打造成江苏省大学生足球的品牌赛事、传统赛事。未来还会继续扩充队伍,先分区赛再进行总决赛,逐步覆盖全省所有高校球队。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

600余名高校运动员参赛

本届大学生城市足球联赛以“竞青春,逐未来——More Than A Match”为主题,为江苏省大学生搭建一个挥洒汗水、追逐梦想的平台,旨在促进江苏省大学生足球运动的健康发展,从而最大限度地推广中国足球运动,为中国足球事业积蓄潜在力量,提高我国足球发展水平。

首届联赛将历时3个月,涵盖南京大学、东南大学、河海大学、江苏大学等20所高校、600多名大学生运动员,共进行92场足球比赛,是江苏省最权威、最正规的大学生足球赛事。联赛采用11人制比赛。20所高校通过抽签的方式分为4个小组,

每组5支队伍。小组赛阶段采用主客场双循环制,小组积分最高的前两名获得出线资格,晋级1/4淘汰赛;淘汰赛阶段,获得出线资格的球队根据小组排名,成绩靠前的队伍获得主场优势,进行单场淘汰赛。

本届赛事的举办,将使江苏省成为全国第一个开展省级城市间大学生足球联赛的省份。主办方希望通过举办江苏省大学生城市足球联赛这一标志性活动,完善江苏校园足球竞赛体系顶层设计,让更多的大学生参与到足球运动中来。通过主客场赛事,加强江苏高校之间的交流,营造浓厚校园足球文化氛围。



苏宁布局江苏足球青训

江苏省大学生城市足球联赛是江苏苏宁体育集团社会化青训体系的重要组成部分。在2017年苏宁新赛季出征仪式上,苏宁控股集团董事长张近东表示,苏宁要打造全球最先进的青训网络:“从本赛季开始,苏宁在青训方面的投入不能低于俱乐部总投入的20%,未来只增不减。”

目前,苏宁已经建立了涵盖职业梯队和社会化的足球青训体系,构建U7到U19七大培训等级的“金字塔”人才选拔和培养制度。并联合省体育局、省教育厅、省足协共同打造适合江苏青少年发展的足球精英培训、竞赛、技术跟踪体系。2017年青训合作学校和培训网点将覆盖全省,3年内覆盖全

国主要地区,并建设2-3所专业足球学校。

与此同时,苏宁还将举办一系列青少年足球比赛,除了本届江苏省大学生城市足球联赛外,苏宁下半年还将举办首届“苏宁国际青少年足球邀请赛”,为国内年轻球员搭建高水平的竞技舞台,发现和培养优秀年轻球员。此外,苏宁还希望通过以赛代练的形式,发现优秀大学生足球运动员,健全江苏省足球培训体系,让比赛成为江苏精英足球的后备保障力量。

苏宁旗下的PPTV聚力体育也将对联赛的关键场次进行现场直播,并设立冠军流动奖杯,每届冠军学校名称都将被镌刻其上,成为永久荣誉。

▶ 文娱动态

又一部“江苏籍”纪录片登陆央视

快报讯(记者 郑文静 实习生 曹一啸)讲述民国纺织企业家刘国钧传奇一生的四集电视纪录片《纺织巨子刘国钧》昨晚正式登陆央视十套《探索·发现》栏目,4月5日到4月8日,每晚10点播出一集,每集40分钟。这是南京电影制片厂一年内第7部纪录片在央视播出。

刘国钧是靖江走出的民族实业家,被誉为纺织大王,新中国成立后又历任全国工商联副主席委员、江苏省副省长等职。《纺织巨子刘国钧》总编导郭晓伟告诉记者,为了更好地还原历史信息,避免人物采访+影像资料的枯燥,创作团队在该片拍摄中摒弃了传统的“专家采访”,大量采用情景再现的形式,像拍电视剧那样制作剧情纪录片,由演员出演纪录片中的角色,仅刘国钧这个角色就有4位演员扮演,保证了电视纪录片特有的艺术感。

昔日贡米,现在咱也能吃上 80元/10斤

上塘贡米又名“青杆粘子”米,产于泗洪县西南的上塘镇,米粒略长,碧绿透明,放在露天的水里,如水的波纹晃动;摆在碧玉中间,似雕刻家琢出的工艺品;煮成米粥,像三月桃花浸染,白里透红,香气弥漫。

相传,清朝乾隆年间,朝廷派一位大臣,打着“如朕亲临”的圣旨,奉命到南京评选贡品。当时泗州秀才李建成受命送去上塘集的青杆粘子米,参加评选。

评选时,一些参加评选的官员认为上塘的青杆粘子米不如另外一种米,理由是:上塘的青杆粘子米颜色为青玉色,不如另一种米色质鲜艳,欲将其列为第二。李建成一见,急忙申辩说:“米是食粮,是用来吃的,不应只看外表颜色,应该将米煮成粥,看粥的味道和浓度。”钦差采纳了李建成的意见,当场试验。在煮青杆粘子米时,刚冒热气,已经满屋飘香。粥煮成后,掀开锅一看,稀粥面上好像结了一层薄冰,挑去一层,顷刻又结一层,连挑七层,仍然还有一层薄皮。而另一种米煮成的粥,不仅香味、浓度比不上上塘集的青杆粘子米,也根本挑不出七层皮,因而青杆粘子米夺得了第一,被选为贡米。从此,上塘贡米就遐迩闻名了。



尝鲜价:45元/5斤



尝鲜价:80元/10斤



更多商品
更多优惠
请关注亚夫优品电商平台

爆款新品

春季养生,多吃黑色食品

泗洪黑花生

黑花生,也被称作富硒黑花生。黑花生是内含钙、钾、铜、锌、铁、硒、锰等微量元素和8种维生素及多种人体所需的氨基酸等营养成分,还富含黑色素的新品种。黑花生与红花生相比,粗蛋白质含量高5%,精氨酸含量高23.9%,钾含量高19%,锌含量高48%,硒含量高101%。黑花生含量较高的10种氨基酸效用分析:黑花生富含18种氨基酸,氨基酸总量为27.57%,仅次于黑大豆,必需氨基酸比例占22.90%。



尝鲜价:58元/盒(4小袋,共2斤)



柴达木黑枸杞

柴达木盆地被誉为“中国野生黑枸杞之乡”,正宗纯野生黑枸杞,表面光亮,而且黝黑黝黑的,颗粒饱满且肉厚,花青素高营养价值也高。

尝鲜价:158元/瓶(100克)

新茶现售

正宗明前西湖龙井

西湖龙井茶有四大特点:色绿、香郁、味甘、形美。特级西湖龙井茶扁平光滑挺直,色泽嫩绿光润,香气鲜嫩清高,滋味鲜爽甘醇,叶底细嫩呈朵。



398元/盒(250克)两个工作日内配送
赠50克雨前特级西湖龙井

健康家居

纯天然乳胶枕

无论高矮胖瘦,仰睡或侧睡,使用乳胶枕一晚,明显感受到颈椎的轻松感,这归功于精细化的人体工学优化,以及良好的支撑力。



优惠价:
299元
乳胶枕(规格:60×40×10×12cm)